



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 2014. JÚLIUS 29-I ÜLÉSÉRŐL

Az ülés helyszíne: Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

Az ülés ideje: 2014. július 29. 13,00 óra

Jelen vannak:

Dr. Patyi András elnök
Dr. Boda Pál
Dr. Bozsóki Éva elnökhelyettes
Dr. Csenterics Ferenc
Dr. Fábrián Adrián
Dr. Sasvári Róbert
Dr. Tóta Áronné

Dr. Borbély Andrea
Dr. Lovas András
Szabó Miklós

Dr. Pálffy Ilona NVI elnök
Kovács Péter NVI elnökhelyettes
Dr. Jackli Tamás NVI főosztályvezető
az NVI munkatársai

Dr. Patyi András NVB elnök: Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Külön köszönti a Nemzeti Választási Iroda Elnökét és Elnökhelyettesét. Megállapítja, hogy a Bizottság 10 taggal határozatképes és az ülést megnyitja. A meghívóval együtt napirendi pontok tárgyalására is javaslatot tett, melyet ismertet, majd szavazásra bocsátja az ismertetett napirendi pontok elfogadását.

Szavazás

A Bizottság 122. számú jegyzőkönyvi döntése:

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen egyhangú szavazattal elfogadta a napirendet.

Napirend

- I. A nemzetiségi önkormányzati képviselők általános választásának kitűzése***
- II. Iránymutatás az eltérő településen, fővárosi kerületben vagy megyében történő jelölés, illetve az ugyanazon jelölési fajtán belül többes jelölés elfogadása esetén követendő eljárásrendről (részletes vita)***
- III. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele***

- I. A nemzetiségi önkormányzati képviselők általános választásának kitűzése***

Dr. Patyi András NVB elnök: A Köztársasági Elnök úr 270/2014. számú, július 23-án kiadott határozatával 2014. október 12. napjára tűzte ki a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2014. évi általános választását. A Ve. 309. § (1) bekezdése értelmében az NVB legkésőbb a szavazás napját megelőző 75. napon kitűzi a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2014. évi általános választását az önkormányzati választásokkal azonos napra. Ezzel összefüggésben a 14/2014. számú iránymutatásban a Bizottság értelmezte a 2011. évi CLXXIX. törvény azon szabályozását, mely szerint a legutolsó népszámlálás kérdőívének mely kérdéseire adott válaszok alapján kell megállapítani azt, hogy mely adatok alapján lehet kitűzni a választást az adott településen. A Bizottságnak minden elismert nemzeti kisebbség tekintetében külön meg kell határoznia azokat a településeket, ahol a települési választásra sor kerülhet. Ezeket az adatokat a határozat melléklete tartalmazza. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja annak elfogadását, hogy a Bizottság rendelkezzen a kitűzésről nemzetiségenként, településenként, megyénként, illetve az országos nemzetiségi önkormányzati választások tekintetében, valamint az azokkal összefüggő alapvető adatokról és feltételekről.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen szavazattal egyhangúlag a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2014. évi általános választását 2014. október 12. napjára, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2014. évi általános választásának napjára tűzte ki a határozatában annak mellékletében tételesen

felsorolt települések, megyék, illetve az országos választás esetén az ott szükséges feltételek és adatok rögzítésével.

II. Iránymutatás az eltérő településen, fővárosi kerületben vagy megyében történő jelölés, illetve az ugyanazon jelölési fajtán belül többes jelölés elfogadása esetén követendő eljárásrendről (részletes vita)

Dr. Patyi András NVB elnök: Korábbi ülésen lefolytatták az iránymutatás általános vitáját. A jelen iránymutatásban a Bizottságnak abban kell állást foglalnia, hogy az Övjt. 8. §-ában rögzített jelölési szabályokkal összefüggésben milyen eljárásrendet kell követni, ha valaki azonos jelölési fajtán belül több jelölést kíván elfogadni. Az elkészült szövegtervezethez Csenterics Ferenc készített észrevételt, melyre feljegyzést készítettek, amely az anyagban található. A Bizottság álláspontjának lényege, mivel az ajánlóívek átvételekor nyilatkoznia kell a jelöltnek arról, hogy a jelölést elfogadja, ezt a rendszer az ajánlóív kiadásakor rögzíti. Így az ismételt jelölés elfogadására a választási informatikai rendszer figyelmezteti az adott választási irodát, aki ez alapján nem tudja az ajánlóíveket kinyomtatni. Erről írásban tájékoztatja az érintett választópolgárt, vagy jelölő szervezetet, aki, ha ezt kifogásolja, akkor fordulhat jogorvoslati lehetőség keretében az illetékes választási bizottsághoz. Mivel hozzászólás nincs, külön jegyzőkönyvi döntésre bocsátja az iránymutatás három pontjának, valamint az indokolásnak az elfogadását. Szavazásra bocsátja az iránymutatás 1. pontjának elfogadását.

Szavazás

A Bizottság 123. számú jegyzőkönyvi döntése:

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen egyhangú szavazattal elfogadta az iránymutatás 1. pontjának szövegét.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja az iránymutatás 2. pontjának elfogadását, mely az írásbeli tájékoztatás haladéktalan kiadásáról szól.

Szavazás

A Bizottság 124. számú jegyzőkönyvi döntése:

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen egyhangú szavazattal elfogadta az iránymutatás 2. pontjának szövegét.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja az iránymutatás 3. pontjának elfogadását, mely a jogorvoslati lehetőséget tartalmazza.

Szavazás

A Bizottság 125. számú jegyzőkönyvi döntése:

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen egyhangú szavazattal elfogadta az iránymutatás 3. pontjának szövegét.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja az iránymutatás indokolásának, további értelmezésének elfogadását.

Szavazás

A Bizottság 126. számú jegyzőkönyvi döntése:

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen egyhangú szavazattal elfogadta az iránymutatás szövegének további, értelmezési, indokolási részét.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja az iránymutatás egészének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen egyhangú szavazattal elfogadta a 15/2014. számú iránymutatását az eltérő településen, fővárosi kerületben vagy megyében történő jelölés, illetve az ugyanazon jelölési fajtán belül többes jelölés elfogadása esetén követendő eljárásrendről.

III. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele

Dr. Patyi András NVB elnök: A helyi választások tekintetében a nyilvántartásba vételi hatáskör megoszlik a területi választási bizottságok, illetve a Nemzeti Választási Bizottság között.

1. Együtt – a Korszakváltók Pártja

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A nyilvántartásba vételre a Nemzeti Választási Bizottságnak, illetve a területi választási bizottságnak van hatásköre. A korábbi szabályozással ellentétben a helyi választási bizottságoknak ebben a témában nincs hatáskörük, csak időközi választás esetén. Elsőként az Együtt – a Korszakváltók Pártja nyújtotta be kérelmét a megfelelő nyomtatványon. A kérelemben szereplő adatai megegyeznek a bírósági nyilvántartással. Felhívja a figyelmet arra, hogy a választási informatikai rendszerben rögzített adatokat a jelölő szervezet részére is kiadták, ezen szerepel a szervezetazonosító szám, melyet a további eljárásokban használnia kell. A fentiek alapján nem látja akadályát a jelölő szervezet nyilvántartásba vételének.

Dr. Patyi András NVB elnök: Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja az Együtt – a Korszakváltók Pártja jelölő szervezet nyilvántartásba vételét a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2014. évi választásán.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen egyhangú szavazattal az Együtt – a Korszakváltók Pártja jelölő szervezetet nyilvántartásba vette.

2. Magyar Munkáspárt

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A kérelem a megfelelő formanyomtatványon lett benyújtva, az azon szereplő adatok a törvényben előírt követelményeket teljesítik. Mindezek alapján az Iroda nem látja akadályát annak, hogy a Magyar Munkáspárt jelölő szervezetként nyilvántartásba vételre kerüljön.

Dr. Patyi András NVB elnök: Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a jelölő szervezet nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen egyhangú szavazattal a Magyar Munkáspárt jelölő szervezetet nyilvántartásba vette.

3. Demokratikus Koalíció

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A jelölő szervezet a jogszabályban előírt formanyomtatványon nyújtotta be kérelmét. A bíróság a szervezet által benyújtott adatokat visszaigazolta. Álláspontja szerint a szervezet nyilvántartásba vételének nincs akadálya.

Dr. Patyi András NVB elnök: Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a Demokratikus Koalíció jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételét.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen egyhangú szavazattal a Demokratikus Koalíció jelölő szervezetet nyilvántartásba vette.

4. AQUILA Párt

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A jelölő szervezet a megfelelő formanyomtatványon kezdeményezte nyilvántartásba vételét. A bíróság visszaigazolta a nyomtatványon szereplő adatokat, így álláspontja szerint a nyilvántartásba vételnek nincs akadálya.

Dr. Patyi András NVB elnök: Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja az AQUILA Párt mint jelölő szervezet nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen egyhangú szavazattal az AQUILA Párt jelölő szervezetet nyilvántartásba vette.

Dr. Patyi András NVB elnök: Kéri a Nemzeti Választási Iroda Elnökét, gondoskodjon arról, hogy az iránymutatás valamennyi területi és helyi választási irodához eljusson.

További napirendi pont nincs, az ülést bezárja.

k. m. f.

Dr. Patyi András
a Nemzeti Választási Bizottság
elnöke